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Наближається День захисника Вітчизни. За численними звертаннями і побажаннями
громадян це свято було встановлено Указом Президента України у лютому 1999 року.

День 23 лютого традиційно відзначає весь народ України, демонструючи причетність до
священного обов’язку щодо захисту своєї держави. Це свято всіх, кому дороге героїчне
минуле України, її сьогодення й майбутнє.
Колектив Харківського гвардійського інституту танкових військ імені Верховної Ради України
НТУ «ХПІ» готує професійних захисників Вітчизни – офіцерські кадри для Збройних Сил
України. Центром цієї справи є виховання військового фахівця ХХІ сторіччя, який органічно
поєднує в собі історичну спадщину українського народу, його традиції, патріотизм із
досягненнями науково-технічного прогресу та сучасного військового мистецтва.
Історія військових формувань, які існували на території України, яскраво свідчить про
постійний та нерозривний зв’язок поколінь у священній справі захисту Батьківщини. Ця
традиція зберігається і в стінах нашого інституту під час організації виховного процесу з
різними категоріями військовослужбовців – від полковника до солдата.
У формуванні ідеології та свідомості озброєного захисника Батьківщини активно
використовується багатий арсенал форм і методів роботи. Традиційно всі виховні заходи
проводяться за участю ветеранів Великої Вітчизняної війни, танкових військ, інституту.
Серед них необхідно відзначити генерал-майорів у відставці Л.Я. Черніченка, Ю.Ф.
Кутєнкова, М.П. Грищенка, полковників у відставці В.М. Гордєєва, Г.В. Постолова, капітанів у
відставці П.О. Мороза, Ф.М. Грімана та інших. Вони часто зустрічаються з особовим складом
курсантських та солдатських підрозділів, діляться з військовослужбовцями своїми спогадами
про службу, необхідністю сумлінного оволодіння військовою професією. А їм є чим пишатися
– позаду у них важкі роки війни, створення сучасної армії у мирний час, багаторічна робота в
сфері підготовки офіцерських кадрів для Збройних Сил.
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Їх практичний внесок у захист Батьківщини відзначений високими державними та урядовими
нагородами. Не буде великим перебільшенням сказати, що ці люди створювали гордість та
славу нашого інституту танкових військ, закладали фундамент сьогоднішнього навчально-
виховного процесу. Колектив інституту пишається тим, що поруч з ними завжди знаходяться
такі люді, які можуть своєчасно дати розумну життєву та професійну пораду, у разі
необхідності допомогти не тільки словом, а й ділом. Наприклад, генерали Ю.Ф. Кутєнков та
Л.Я. Черніченко у свій час прикладали багато зусиль для збереження в Харкові нашого
військового навчального закладу, коли вирішувалося питання про його переведення в Київ
та Одесу. І зараз вони захищають наші інтереси в державних органах, Міністерстві оборони
України, Верховній Раді щодо подальшого перебування інституту у складі НТУ «ХПІ».

Напередодні всенародного свята добрими словами бажано відзначити тих, кому вже в
мирний час було визначено долею зі зброєю в руках виконувати військовий обов’язок за
межами нашої держави. В першу чергу це стосується учасників бойових дій в Афганістані.
Сьогодні в інституті проходять службу та працюють сім «афганців». Серед них:
підполковники Олександр Борисевич, Сергій Випирайлов, полковник запасу Юрій Анціфіров,
підполковник у відставці Михайло Грищук, Андрій Віротченко, рядовий запасу Микола
Скорбач. Афганська війна стала для них важким іспитом, але вони з честю його витримали,
виявили там мужність, стійкість, високі професійні якості. Зараз всі вони ведуть активну
виховну роботу, передають практичний військовий досвід молодим захисникам Вітчизни.
Кожний з «афганців» є прикладом сумлінного ставлення до виконання свого службового та
громадського обов’язку, проводить активну суспільну роботу в інституті та в колективах, де
вони працюють. Це гордість сьогодення науково-педагогічного та трудового колективу
інституту.
Ми живемо у період глобальних змін у системі світової безпеки. У час, коли формуються нові
підходи до розв’язання міжнародних та внутрішніх конфліктів, миротворча діяльність стала
важливим засобом збереження спокою у «гарячих точках» Землі.
Дев’ять офіцерів нашого інституту у складі багатонаціональних сил брали участь у
забезпеченні миру в Іраку, Югославії, Сьєрра-Ліоне та Ліберії. Серед них: полковники Павло
Ватащук, Сергій Гатченко, Віктор Худолій, Микола Сукачов, майор Андрій Свінченко та інші,
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які показали себе з кращого боку. Зараз ці офіцери безпосередньо займаються вихованням
та навчанням нового покоління наших Збройних Сил – курсантів, які обрали своїм життям
професійний захист Батьківщини. Їх науково-педагогічна та службова діяльність є прикладом
для колег по роботі. Вони беруть активну участь у підготовці методичних та тематичних
матеріалів з питань миротворчої діяльності, які постійно використовуються у навчальному
процесі під час вивчення таких дисциплін, як: тактика, інженерна підготовка, озброєння та
експлуатація бронетанкової техніки тощо. Досвід участі у миротворчих операціях є
важливою складовою підготовки сучасного військового професіонала, а його вивчення під
керівництвом безпосередніх учасників цих подій особливо цінне і необхідне.
Назавжди залишиться в нашій пам’яті той день, коли сталась найбільша в світі техногенна
катастрофа – аварія на Чорнобильській атомній електростанції.
Зруйнований реактор четвертого енергоблоку ЧАЕС викинув в атмосферу еквівалент
десятків бомб, які були скинуті на Хіросіму. Більше трьох мільйонів людей постраждали від
радіаційного лиха. Для людей всього світу Чорнобиль став символом мужності, патріотизму,
відданості громадському та військовому обов’язку.
В числі тих, хто у 1986–1988 роках брав участь у ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС були
офіцери і прапорщики нашого військового навчального закладу. В їх числі начальник
інституту генерал-майор Анатолій Сиротенко, полковник Анатолій Баталов, підполковник
Сергій Гайдар, майор Ільдар Бікташев, підполковники запасу Андрій Віротченко, Геннадій
Бондарєв та багато інших. Чорнобиль став мірилом готовності та спроможності офіцерів до
виконання професійних обов’язків у скрутних, небезпечних для здоров’я людини умовах.
Необхідно підкреслити, що всі наші офіцери та прапорщики продемонстрували найкращі
свої професійні якості, чоловічу витримку та мужність. На своїх плечах вони винесли
основний тягар знищення негативних наслідків радіоактивного забруднення території та
проведення профілактичних робіт на самій станції.
Сьогодні «чорнобильці» продовжують служити та працювати на ниві навчання і виховання
майбутніх офіцерів для Збройних Сил України. Їх діяльність є добрим прикладом для молоді
у самовідданому служінні Батьківщині.



Колектив інституту щиро пишається й тими, хто сумлінно виконує свій службовий обов’язок і
в мирний час, всю свою душу і серце віддає справі розбудови інституту, організації та
забезпеченню навчально-виховного процесу, підготовці та вихованню офіцерських кадрів.
Серед них полковники Олександр Серпухов, Володимир Горюнов, Геннадій Сахаров, Ігор
Баркатов, підполковники Олександр Щука, Юрій Дрючин, Владислав Дядченко, Ігор
Кіфаренко, Віктор Волошенко, майори Олег Логвіненко, Володимир Гарячий, Володимир
Коробка та багато інших. Вони на високому професійному рівні займаються військовою
справою, постійно знаходяться в числі кращих фахівців інституту.
Нещодавно проведений під головуванням начальника інституту генерал-майора Анатолія
Сиротенко командирський збір, до участі в якому залучалось 100 відсотків офіцерського
складу, показав добру професійну підготовку офіцерів. Під час командирського збору для
його учасників були прочитані лекції з актуальних питань військового будівництва, виховання
та навчання курсантів, сучасних досягнень у галузі розвитку озброєнь та бойової техніки.
Багато уваги було приділено заняттям з методичної підготовки як науково-педагогічного
складу, так і командирів підрозділів. Але основний час був присвячений практичним
заняттям на техніці і озброєнні, проведенню контрольних занять з фізичної, вогневої,
стройової підготовки, знання документів, Статутів Збройних Сил України тощо. Майже 80
відсотків офіцерів показали відмінну та добру особисту підготовку, підтвердили рівень
фахової майстерності, успішно виконали всі контрольні нормативи та вправи.
Командирський збір показав, що офіцерський склад інституту у змозі виконувати покладені
на нього завдання, має високий рівень професійної підготовленості та навченості. Саме ці
якості повинні бути притаманними кожному захиснику Вітчизни.
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Не відстають від своїх командирів і курсанти. За підсумками семестру кращих показників
добилися підрозділи, якими командують майор Ігор Каризький, капітан Андрій Сутула,
старший лейтенант Володимир Давидюк. Більше як 40 відсотків курсантів займаються тільки
на «добре» та «відмінно». В їх рядах сьогодні 5 іменних стипендіатів, багато спортсменів-
розрядників та значкистів ВСК. Абсолютна більшість курсантів із почуттям високої
відповідальності ставиться до оволодіння професією захисника Вітчизни, добре розуміють
своє майбутнє призначення. Своїм ставленням до навчання і служби вони продовжують
славні традиції інституту, офіцерів старших поколінь, своїх дідів і батьків.
В теперішній час в інституті створена розгорнута інфраструктура навчально-виховного
процесу, яка дозволяє успішно готувати офіцерські кадри. У розпорядженні курсантів
сучасна бойова техніка та озброєння, обладнані спеціалізовані класи та лабораторії,
танкодром, танкова директриса, комплекс тактичних полів. У навчальному процесі активно
використовується також і сучасна матеріальна база Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут», його науково-дослідницькі структури, інформаційно-
довідкові можливості. Інтеграція інституту в загальну систему вищої освіти дозволяє підняти
якість підготовки курсантів на принципово новий рівень і взагалі зробити престижною
професією озброєного захисника Вітчизни.
У ст. 65 Конституції України записано: «Захист Вітчизни, незалежності та територіальної
цілісності України, шанування її державних символів є обов’язком громадян України».
Зі святом вас, захисники Вітчизни!


